Как можно заработать 1020$ / в месяц при приобретении продукта за 120$ с сетью из 62 человек с компанией «Whole Wellness Club»
Вы
$ 343


120$

$ 343

Дистрибьютор 1-го уровня
100% от 1-го уровня


Уровень 1 (2 чел.)
Уровень 2 (4 чел.)
Уровень 3 (8 чел.)
Уровень 4 (16 чел.)
Уровень 5 (32 чел.)
Вам достаточно будет начать всего с двух нижестоящих дистрибьюторов.
При достижении 5 уровня (62 человека)
Вы получаете «Matching»-Бонус от всех нижестоящих дистрибьюторов, т.е. 100% прибыли от ваших дистрибьюторов 1-го уровня.
343$ (прибыль с вашей матрицы 2х4)
+ 343$ (прибыль от первого дистрибьютора)
+ 343$ (прибыль от второго дистрибьютора)
= 1029 $
Эффективность этого маркетингового плана основана в большей степени не на процентах, а на БОНУСАХ.
Именно это позволит вам зарабатывать больше с сетью из 62 человек.
НЕПЛОХО, ДА? Но это только начало![image: image1.jpg]G h ];
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Как можно заработать 1020$ / в месяц при приобретении продукта за 80$ с сетью из 62 человек с компанией «Whole Wellness Club»

Вы
$ 228


120$

$ 228

= Дистрибьютор 1-го уровня
100% от 1-го уровня


Уровень 1 (2 чел.)
Уровень 2 (4 чел.)
Уровень 3 (8 чел.)
Уровень 4 (16 чел.)
Уровень 5 (32 чел.)
Вам достаточно будет начать всего с двух нижестоящих дистрибьюторов.
При достижении 5 уровня (62 человека)

Вы получаете «Matching»-Бонус от всех нижестоящих дистрибьюторов, т.е. 100% прибыли от ваших дистрибьюторов 1-го уровня.
228$ (прибыль с вашей матрицы 2х4)
+ 228$ (прибыль от первого дистрибьютора)
+ 228$ (прибыль от второго дистрибьютора)
= 684 $
Эффективность этого маркетингового плана основана в большей степени не на процентах, а на БОНУСАХ.
Именно это позволит вам зарабатывать больше с сетью из 62 человек.

НЕПЛОХО, ДА? Но это только начало!

Как можно заработать 1020$ / в месяц при приобретении продукта за 80$ с сетью из 62 человек с компанией «Whole Wellness Club»
Вы
$ 114


120$

$ 114

= Дистрибьютор 1-го уровня
100% от 1-го уровня


Уровень 1 (2 чел.)
Уровень 2 (4 чел.)
Уровень 3 (8 чел.)
Уровень 4 (16 чел.)
Уровень 5 (32 чел.)
Вам достаточно будет начать всего с двух нижестоящих дистрибьюторов.
При достижении 5 уровня (62 человека)

Вы получаете «Matching»-Бонус от всех нижестоящих дистрибьюторов, т.е. 100% прибыли от ваших дистрибьюторов 1-го уровня.
114$ (прибыли с вашей матрицы 2х4)
+ 114$ (прибыли от первого дистрибьютора)
+ 114$ (прибыли от второго дистрибьютора)
= 342 $
Эффективность этого маркетингового плана основана в большей степени не на процентах, а на БОНУСАХ.
Именно это позволит вам зарабатывать больше с сетью из 62 человек.

НЕПЛОХО, ДА? Но это только начало!
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